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Beszámoló 

A Communitas Alapítvány alkotói ösztöndíját azért pályáztam meg, mert szerettem 

volna támogatást kapni művészi kíváncsiságom fenntartására és személyes fejlődésem 

elősegítésére. Az elmúlt egy-két évben szembesültem a pályakezdés nehézségeivel, mind 

emberi, mind részben anyagi szempontból. Pályakezdőként számos kihívással kell 

szembenéznie az embernek, többek között a stabil anyagi háttér hiánya, a szakmai 

kapcsolatok kiépítésének szükségessége és a folyamatos önképzés igénye. Az ösztöndíj 

odaítélésével a Communitas Alapítvány hozzásegített ezen nehézségek könnyebb 

kezeléséhez, lehetőséget biztosítva számomra, hogy zavartalanul koncentrálhassak alkotói 

tevékenységemre. 

Az egyik legfontosabb lépés a személyes művészi és alkotói fejlődésemhez a doktori 

tanulmányaim elkezdése volt. Régóta foglalkoztatott a kutatás és az alkotás összefonódása, és 

ez az ösztöndíj lehetőséget adott arra, hogy mélyebb tudásra tegyek szert választott 

szakterületemen. Az elmélyülés nemcsak tudományos, hanem kreatív értelemben is 

gazdagította munkámat, hiszen az új ismeretek friss perspektívát adtak művészi 

kifejezésmódomhoz.  Az ösztöndíj eszközöket és inspirációt biztosított a tevékenységemhez. 

A támogatásnak köszönhetően egy új laptopot is vásároltam, amely elengedhetetlen 

eszközévé vált mind kutatómunkámnak, mind alkotói folyamataimnak. Ezenkívül több 

előfizetést is meg tudtam engedni magamnak különböző archívumokat, adattárakat 

üzemeltető weboldalakon. Ezek a források hatalmas segítséget jelentettek mind az írás, mind 

a kutatás során, hiszen így könnyebben hozzáfértem releváns szakirodalomhoz, történeti 

dokumentumokhoz és egyéb anyagokhoz. Ezek mind lehetővé tették számomra, hogy 

hatékonyabban és precízebben dolgozzak, valamint szélesebb spektrumból merítsek 

inspirációt alkotói tevékenységemhez. Emellett az ösztöndíj lehetőséget adott arra is, hogy 

azokban az időszakokban, amikor nem próbáltam aktívan a színházban, utazgassak, és 

előadásokat nézzek az ország különböző színházaiban, valamint Magyarországon. A 

különböző előadások szakmai fejlődésemet is elősegítették, hiszen új színészi, rendezői és 

vizuális megoldásokkal találkozhattam, amelyek gazdagították művészi szemléletemet. 

A Communitas Alapítvány alkotói ösztöndíja jelentős hatással volt személyes és 

művészi fejlődésemre. Nemcsak anyagi támogatást nyújtott, hanem lehetőséget adott arra is, 



hogy mélyebben elmerüljek a művészet és tudomány világában, folyamatosan megőrizve 

kíváncsiságomat és alkotói lendületemet. Ez a támogatás hosszú távon is meghatározó 

szerepet játszik pályám alakulásában, hiszen nemcsak az anyagi biztonságot növelte, hanem 

azt a szellemi és kulturális tudásomat is gyarapította, amelyre a továbbiakban építhetek. 

  


